



# Izvešće medijskih objava

**14.11.2014**

# Lista objava



14.11.2014

Glas Istre

Stranica/Termin:

Hrvatska

Naslov: Platforma 112: Vlada ispunila tek 10 posto civilnih zahtjeva

Sadržaj: SIMBOLIKA: AKTIVISTI PROBUŠILI 96 OD 112 BALONA

Autor: T. Ponoš

Rubrika, Emisija:

Žanr: izvješće

Naklada: 15.000,00

Ključne riječi: Diskriminacija, Manjine, CENTAR ZA MIROVNE STUDIJE, građanski odgoj, Platforma 112,

Naslov: Platforma 112: Vlada ispunila tek 10 posto civilnih zahtjeva

Autor: T. Ponoš

Rubrika/Emisija: Novosti

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 370,61

Naklada: 15.000,00

Ključne riječi: Diskriminacija, Manjine, CENTAR ZA MIROVNE STUDIJE, građanski odgoj,



SIMBOLIKA: AKTIVISTI PROBUŠILI 96 OD 112 BALONA

# Platforma 112: Vlada ispunila tek 10 posto civilnih zahtjeva

**ZAGREB** - Udruge okupljene u koaliciju Platforma 112 nezadovoljne su time kako Vlada ispunjava njihovih 112 zahtjeva iznesenih u predizbornoj kampanji, a koji su usmjereni na uspostavu Hrvatske kao zemlje vladavine prava. Na konferenciji za novinare održanoj pred zgradom Vlade ocijenjeno je da su reformski kapaciteti Vlade u odnosu na njihove zahtjeve porazni. Milana Romić iz Kuće ljudskih prava navela je da je da su zadovoljavajući pomaci vidljivi tek u 16 od 112 zahtjeva, a "uočljivo je da i ti pomaci ne pokazuju stvarnu volju i želju za promjenama".

U ocjeni trogodišnjeg rada Vlade udruge su naglasile trend uvođenja tržišnih principa u upravljanju državom koji se opravdava financijskom krizom, a o čemu nije bilo ni riječi prije izbora. Time se umanjuje uloga i važnost države kao jamca ostvarenja javnog interesa. Gordan Bosanac iz Centra za mirovne studije u pozitivni dio salda



Performans Platforme 112 sa 116 bijelih balona

ubrojao je to što je Markov trg ponovo otvoren za posvjednike i to što je Hrvatska praktično izjednačila vojnu i razvojnu pomoć u inozemstvu. No, u udrugama su duboko razočarani propašću građanskog odgoja, a ZOR-om je smanjena kvaliteta zaštite radnika, pogotovo onih na porodiljnom dopustu. Bosanac je ocijenio da je "vlada primarno dosta nekompetentna, te da stručnost nije tražena

izvan uskostranačkih krugova". Osvrnuo se i na opoziciju konstatirajući da u Platformi 112 "ne vide nikakav potencijal u opoziciji". Za Vesnu Teršelić iz Documente pozitivan pomak dogodio se u priznavanju patnje žrtava seksualnih zločina za vrijeme rata, a u negativni saldo bilježi nepriznavanje patnji civilnih žrtava rata. Izrazila je strah zbog mogućeg ograničavanja slobode izražavanja, a to je po-

sljedica toga što "živimo u vremenu hajki i to se intenzivira nakon ulaska u EU". Uspostava nove institucije, povjerenice za informiranje, također je jedan od pozitivanih pomaka, bez obzira na probleme koje ona ima u funkcioniranju, ustvrdio je Ljubo Manojlović iz Srpskog demokratskog foruma. Pozitivan je promjena i smanjenje diskriminacije seksualnih manjina, odnosno usvajanje Zakona o životnom partnerstvu osoba istog spola. Nikakav pomak nije zabilježen kada je riječ o nacionalnim manjinama, a Romić i Srbi i dalje se teško zapošljavaju bez obzira na vladin Akcijski plan, naveo je Manojlović. Problematičan je i sustav besplatne pravne pomoći za kojega, usprkos zakonskim poboljšanjima, nema novca. Aktivisti udruga tijelima su na Markovu trgu ispisali brojkou 112 i probušili 96 bijelih balona, kao simbol neispunjavanja njihovih zahtjeva, a od uništenja su sačuvali 16 balona.

**T. PONOŠ**